
 

 

 

 

77%

3%

Удовлетворены ли Вы выбранной специальностью?

Полностью удовлетворен

Удовлетворен частично

100%

Какие проблемы Вы видите в организации учебного 

процесса?

Проблем не вижу

61%

30%

9%

Как бы Вы оценили качество образования, которое дает 

колледж?

Отлично

Хорошо

Удовлетворительно



 

 

 

 

100%

0

Устраивает ли Вас учебное расписание?

Устраивает полностью

Устраивает частично

100%

Как Вы оцениваете профессиональные и личные 

качества педагогов и администрации колледжа?

Педагоги и администрация 
в большинстве являются 
настоящими 
профессионалами

94%

6%

Удовлетворяет ли Вас качество предоставляемого в 

колледже питания?

да

нет



 

 

100%

0%

Устраивает ли Вас ценовая политика в столовой 

колледжа?

да

нет


